
 

»Jaz sem dobri pastir in poznam svoje in moje poznajo mene.« 

 (Jn 10,14)  

Nedelja 25. Aprila  2021 

Naredimo  znamenje križa 

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen. 



• Uvod 

Danes bomo v evangeliju slišali, kako Jezus samega sebe primerja s pastirjem, ki skrbi 

za ovce. Zanje bi dal svoje življenje, zato je dobri pastir. 

Podoba dobrega pastirja izraža božjo ljubezen do človeka in njegovo skrb zanj. Cerkev 

je izbrala nedeljo Dobrega pastirja za dan, ko naj še posebno razmišljamo in molimo 

za duhovne poklice. Jezus Dobri Pastir naj blagoslovi te trenutke, ko smo skupaj z 

duhovnikom zbrani pri sveti daritvi. On naj nam tudi odpusti našo premajhno zavzetost 

pri delu za duhovne poklice. 

 

• Zmolimo  

VSEMOGOČNEMU BOGU IN VAM, BRATJE IN SESTRE, PRIZNAM, 

DA SEM GREŠIL V MISLIH, BESEDAH IN DEJANJU, MNOGO 

DOBREGA OPUSTIL IN SLABEGA STORIL. (TRKAMO SE NA PRSI)  

ŽAL MI JE, ZELO MI JE ŽAL. ZATO PROSIM SVETO DEVICO 

MARIJO, VSE ANGELE IN SVETNIKE IN TUDI VAS, PROSITE ZAME 

BOGA, NEBEŠKEGA OČETA. 

 

• Božja beseda 

 

Sedaj se pripravimo na poslušanje Božje besede.  

(sveča) 

 

Tisti čas je Jezus rekel: »Jaz sem dobri pastir. 

Dobri pastir dá svoje življenje za ovce. Najemnik 

pa, ki ni pastir in ovce niso njegove, pusti ovce in 

zbeži, ko vidi, da prihaja volk, in volk jih pograbi 

in razkropi. Je pač najemnik in mu za ovce ni 

mar. Jaz sem dobri pastir in poznam svoje in 

moje poznajo mene, kakor Oče pozna mene in 

jaz poznam Očeta. Svoje življenje dam za ovce. 

Imam še druge ovce, ki niso iz tega hleva. Tudi 

te moram pripeljati in poslušale bodo moj glas in 

bo ena čreda, en pastir. Zato me Oče ljubi, ker dam svoje življenje, da ga spet prejmem. 

Nihče mi ga ne jemlje, ampak ga dajem sam od sebe. Oblast imam, da ga dam, in 

oblast imam, da ga spet prejmem. To naročilo sem prejel od svojega Očeta.« 

Poslušali smo Božjo besedo  

(Bogu Hvala)  



Česa nas je danes naučila Božja beseda? 

Jezus vedno skrbi za nas in nas nikoli ne zapusti posebno, če smo v nevarnosti. 

Jezus nas pozna in ve kaj resnično mi potrebujemo ter je za nas dobro.  

Jezus je za nas umrl na križu, saj nas ima rad in je s svojo smrtjo ter vstajenjem nam 

dal priložnost, da gremo v nebesa. 

Nekateri ne vedo ali še niso spoznali ali se ne zavedajo koliko nas Jezus ljubi. Mi lahko 

pomagamo Jezusu, tako da bomo pomagali tem ljudem spoznati in začutiti božjo 

ljubezen. 

Ta teden se bom Jezusu zahvalili za njegovo neskončno ljubezen do nas in tudi prosili 

za vse ljudi, ki ga še ne poznajo ali se ne zavedajo te božje ljubezni. 

 

Molitev 

Gospod Jezus Kristus, veliki in večni Duhovnik, žalostno je tvoje srce, ko gledaš ovce 

brez pastirja. Zato v tvojem imenu in po tebi prosimo nebeškega Očeta, naj pošlje 

delavcev na svojo žetev. Jezus, ljubitelj čistosti, pomagaj krščanskim staršem vzgajati 

njihove otroke v duhu požrtvovalnosti. Daj, da bodo velikodušno darovali za tvojo 

službo tiste, ki jih ti kličeš. Učitelj apostolov, izberi med našo mladino tiste, ki nam bodo 

darovali daritev svete maše, delili svete zakramente, molili in se za nas žrtvovali. Dobri 

pastir, varuj jih pred zunanjimi in notranjimi nevarnostmi. Daj jim stanovitnost v svetem 

poklicu, da postanejo duhovniki po tvojem srcu. Naj polni vere in ljubezni do tebe in 

tvoje svete Cerkve nesebično posvetijo vse svoje moči  ohranjanju in širjenju tvojega 

kraljestva v neumrljivih dušah. Mati Marija, varuj naša semenišča, da pride iz njih 

mnogo svetih duhovnikov, ki bodo ohranili našemu narodu zaklad svete vere.  Amen. 

 

• Naredimo znamenje križa.  

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Dejavnosti 

 

Pokaži ovcam pot do pastirja! 

 

 

 

 



Jezus je rekel: 

 

 

 

 



Reši križanko in nato boš preko črk iz obarvanih kvadratov dobil sporočilo 

današnje božje besede. 

9- ŽIVLJENJE- POSLUŠALE                       8- NAJEMNIKI- RAZKROPI- NAROČILO- 

7- PREJMEM- POGRABI-                           6- PASTIR- POZNAM- OBLAST- 

5- JEZUS- DOBRI- ZBEŽI- ČREDA           4- VOLK- HLEV- OVCE 

3- OČE 
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Pripravila: Milena Svetlin Štefe 



Rešitev! 
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»Jaz sem dobri pastir in poznam svoje in moje poznajo mene.« 
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